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Πέντε χρόνια πριν και ενώ η χώρα βρισκόταν σε σοκ 
πανδημίας, μια δαιδαλώδης έρευνα της ΕΥΠ (διήρκεσε 
δύο ολόκληρα χρόνια) αποκάλυπτε ένα σκηνικό που θύ-
μιζε έντονα χώρα της Λατινικής Αμερικής. «Σουβλάκια με 
σος» ήταν η κωδική ονομασία για τις παράνομες πληρω-
μές του οργανωμένου εγκλήματος σε συγκεκριμένους 
αξιωματικούς οι οποίοι όφειλαν να βρίσκονται απέναντι 
από το έγκλημα και όχι να συνδιαλέγονται με τους ηθι-
κούς ή τους φυσικούς αυτουργούς παράνομων πράξε-
ων. Ακολούθησαν και άλλες απόπειρες της πολιτείας να 
καταλάβει γιατί στις υποθέσεις των «εκβιασμών» και του 
οργανωμένου εγκλήματος σημειωνόταν αργή και βασα-
νιστική πρόοδος, με «νονούς», «μπράβους» και κάθε κα-
ρυδιάς καρύδι να κινούνται ελεύθερα, με την κοινωνία να 
γνωρίζει ότι κρύβονται πίσω από μαφιόζικες εκτελέσεις 
και άλλου είδους δραστηριότητες, αλλά αυτές να μη στοι-
χειοθετούνται επαρκώς. Σε κάθε περίπτωση «συμβολαίου 

θανάτου» οι δολοφόνοι δείχνουν καλά ενημερωμένοι για 
τις κινήσεις του στόχου, τις συνήθειες, τη φρούρηση, τις 
θεραπείες για κάποιο παλιό τραύμα και σχεδόν πάντα οι 
φονιάδες χτυπούν εκεί που ο «στόχος» χαλαρώνει, αφή-
νει για λίγο τη συνοδεία του, βγαίνει για φαγητό ή πάει σε 
ένα θεραπευτήριο. Είναι προφανές ότι οι στόχοι στον κό-
σμο της μαφίας παρακολουθούνται από πολυμελείς ομά-
δες των αντίπαλων συμμοριών. Υπάρχουν όμως και πλη-
ροφορίες που δεν μπορούν να αντλήσουν από την παρα-
κολούθηση. Αυτές ποιοι τις χορηγούν; Η ενσυναίσθηση 
και η καλή λειτουργία της υπηρεσίας Εσωτερικών Υποθέ-
σεων είναι πάντοτε απαραίτητες προϋποθέσεις για να λει-
τουργεί άρτια η Ελληνική Αστυνομία. Οσο για τους «νο-
νούς» της νύχτας, όσο περνά ο καιρός τόσο πιο έντονα 
θυμάμαι τη φράση του «πρύτανη του αστυνομικού ρεπορ-
τάζ» Πάνου Σόμπολου πριν από 27 χρόνια: «Κανείς από 
αυτούς δεν έζησε μέχρι τα 60…».
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Του ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ

Ε
να ραντεβού ομογενών από τις χώρες 
της πρώην ΕΣΣΔ τον Ιούλιο του 2024, 
αλλά και η έλευση τριών ατόμων από 

την Ουκρανία στη χώρα μας τον προηγού-
μενο μήνα συνθέτουν το σκηνικό της άγρι-
ας μαφιόζικης δολοφονίας του Γιώργου Μο-
σχούρη. Ο 55χρονος, που ήταν ένα από τα 
τελευταία βαριά ονόματα της Greek Mafia, 
έπεσε νεκρός μέρα μεσημέρι σε κεντρικό 
δρόμο του Χαλανδρίου, την ώρα που έβγαι-
νε από ιδιωτικό θεραπευτήριο της περιοχής.

Οι δράστες φέρονται να παρακολουθού-
σαν τον στόχο τους από ένα χωμάτινο χώρο 
στάθμευσης με θέα την είσοδο του θεραπευ-
τηρίου, εκεί όπου είχαν σταθμεύσει το αυτο-
κίνητο διαφυγής. Οταν ο Μοσχούρης βγήκε 
από την κλινική, δύο άτομα, τα οποία ήταν 
κρυμμένα σε θάμνους που χωρίζουν την πα-
ράπλευρη είσοδο του θεραπευτηρίου από το 
υπαίθριο πάρκινγκ, εξαπέλυσαν καταιγισμό 
πυρών εναντίον του με καλάσνικοφ. Ο θά-
νατος του 55χρονου «παραδοσιακού» νο-
νού της νύχτας με το προσωνύμιο «Θαμνά-
κιας» ήταν ακαριαίος.

 Η τραγική ειρωνεία είναι ότι το προσωνύ-
μιό του το είχε αποκτήσει στα τέλη της δεκα-
ετίας του 1990, όταν ήταν πρωτοπαλίκαρο 
γνωστού νονού της νύχτας εκείνη την εποχή. 
Οταν αναλάμβανε διάφορες «δουλειές», πά-
ντα έβρισκε περιοχή όπου υπήρχαν θάμνοι 
ή πυκνή βλάστηση προκειμένου να κρύβεται 
και να περιμένει τον στόχο του. Πίσω λοιπόν 
από τους θάμνους και τα φυτά που διαχω-
ρίζουν το υπαίθριο πάρκινγκ με την παρά-
πλευρη είσοδο κρύφτηκαν και οι δολοφόνοι 
του αναμένοντας το θύμα τους, το οποίο δο-
λοφόνησαν με δεκάδες σφαίρες, αδιαφορώ-
ντας πλήρως για το ενδεχόμενο να τραυματί-
σουν σοβαρά ή και θανάσιμα αθώους πολίτες.

 Αμέσως μετά την εκτέλεση, οι δράστες κα-
τευθύνθηκαν προς το Πάτημα Χαλανδρίου, 
όπου έβαλαν φωτιά στο αυτοκίνητο προκειμέ-

νου να εξαφανίσουν και το παραμικρό ίχνος 
τους. Το γεγονός αυτό, αν μη τι άλλο, δείχνει 
τόσο τον επαγγελματισμό των δραστών όσο 
και τον λεπτομερή σχεδιασμό της μαφιόζι-
κης εκτέλεσης. Εξάλλου, οι Αρχές έχουν λόγο 
να πιστεύουν ότι η δολοφονία του Μοσχού-
ρη είχε σχεδιαστεί πριν από αρκετούς μήνες.

Το σχέδιο της εκτέλεσης
Το καλοκαίρι του 2024, και συγκεκριμένα τον 
Ιούλιο, 14 άνδρες με πολυτελή αυτοκίνητα 
και πανάκριβα κοστούμια, όλοι τους σωμα-
τώδεις, μπαίνουν σε γνωστό εστιατόριο του 
Κολωνακίου για να δειπνήσουν. Η συζήτη-
ση όμως των ομογενών από την Ουκρανία, 
τη Γεωργία, τη Ρωσία και τη Μολδαβία δια-
κόπηκε απότομα όταν το τραπέζι τους το πε-
ρικύκλωσαν αστυνομικοί με πολιτικά, έτοιμοι 
να τραβήξουν τα όπλα από τις θήκες τους.

Οι αξιωματικοί της Δίωξης Οργανωμένου 
Εγκλήματος είχαν πληροφορίες γι’ αυτή τη 
«θερινή σύναξη» μαφιόζων από την πρώην 
ΕΣΣΔ, οι οποίοι είχαν έρθει στην Ελλάδα για 
να συζητήσουν την περαιτέρω δραστηριο-
ποίησή τους τους στη χώρα μας. Οι έμπει-
ροι αστυνομικοί αναζητούσαν έναν συγκε-
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